

东仓村500户家庭旱厕改造

张老汉:安装坐便器如厕更方便啦

晚报讯(记者 李俊)“我们家的旱厕用了那么多年,如今换上了水冲式厕所,这种厕所既方便又干净,我们老两口也赶上了时髦!”4日,薛城区陶庄镇东仓村的村民张老汉高兴地说道。据了解,在该镇的统一规划、指导下,东仓村200余户家庭已经进行了旱厕改造,目前,改造活动还在进行。

4日上午,正准备安装坐便器的张老汉说,“我们家在这里住了几十年,房间倒是装修过几次,但是厕所一直没能改造。以前用的旱厕,由于无法及时清理,臭气熏天,遇到下雨天,那气味更是熏得人直头疼。最主要的还是旱厕太脏了,尤其是夏天,一会不清理,那蚊蝇、蛆虫都满了,真是让人无从下脚啊。我的小孙女每次来我们家,都不愿意去我家的厕所,为此,我儿媳还生气,打得孩子哇哇直哭。现在好了,镇上给我们解决了这个大烦恼。我



和老伴年纪都大了,安装上坐便器,以后用起来更方便了。”

据村里一位村干部介绍,从半个月以前东仓村开始改造旱厕以来,已经完成了200余户村民家的旱厕改造,预计近期将完成全村500多户村民家的旱厕改造,总花费预计在300万元左右。如果村民选择安装蹲式便器,则无需缴纳任何费用,如果村民想要安装坐便器,则需要缴纳200元的费用,也就是一个坐便器的费用。

买游戏装备耍花招不付钱

老妈及时引导让孩子知错



如今,手机游戏开始渗入到孩子们的生活中,成为他们的娱乐活动。然而网络的虚拟性,也让孩子们在网络中有恃无恐,肆意妄为。近日,家住台儿庄区新苑小区的杨女士就发现,儿子在玩网络游戏时,学会了骗人,并且还为此沾沾自喜,让她非常担忧。

杨女士的儿子小磊今年14岁,平时听话懂事,成绩也非常优秀,对于儿子,杨女士一直以来都非常放心。小磊很喜欢玩网络游戏,经常吵着让杨女士给他往支付宝里打钱,以便可以在游戏中购买装备。最近一段时间,杨女士发现,小磊游戏还是照样玩,但是最近一段时间却不再嚷着让她给充钱了。杨女士问小磊原因,但得到的答案却让她火冒三丈。小磊说他学会了骗其他玩家的装备,不用付钱。

“他骗装备的方法是游戏里面一个朋友教的。先用小号在网上找到想要卖装备的玩家,和对方商议,先让对方把装备给他,然后他再用支付宝给对方钱。然而等卖家将装备给到小磊的小号里后,他就立即把装备给自己的大号,小号下线,对方找不到人,也要不回装备了。”杨女士说。“孩子

认为自己聪明,会省钱也得了大便宜。”

杨女士告诉小磊这么欺骗别人的行为是不对的,但小磊对杨女士的话根本没当一回事,杨女士收回了小磊的手机,也勒令小磊不许再玩了。但小磊十分委屈告诉杨女士他是先被别人骗了,才会用这种方法骗别人。

“我告诉他这是‘诈骗’行为,就和现实中超市买东西不给钱是一样的,就跟强盗和小偷一样。结果他却不以为然。”杨女士说,“谈了很长时间,儿子认识到了自己的错误,并且保证,以后玩游戏绝不会再骗人。”

虽然儿子的事情圆满落幕,但小磊的话却拉响了杨女士心中的警铃,“现在网络什么样的信息都有。小孩子的价值观还没有形成,很容易被不良信息影响。而且网络的虚拟性,也让孩子更加有恃无恐。对于网络,我们没办法阻止孩子去接触,但我觉得在他们上网的时候,我们做家长的应该及时和孩子沟通,问问他们都在干什么,如果有什么不对,我们应当及时引导。”杨女士说。

(记者 刘一单)

一气吃了二斤橘 小脸成了蜡黄色

小孩不懂节制宝妈要提醒

晚报讯(记者 王晨曦)现在正是蜜橘大量上市的季节,家住市中区明珠花园的彭女士就经常买橘子给孩子吃,可近日孩子却因为吃橘子引起了一场虚惊。

近日,彭女士下班路上看见水果摊上的橘子不错就买了二斤,回到家后就拿给儿子和老公吃,孩子吃完也说很好吃。“后来我就把橘子放到厨房的架子上,吃完晚饭后我和老公就在客厅里看电视,也没注意孩子,以为他在房间里玩呢。后来我听着厨房里有声音就过去看,才发现孩子在厨房里吃橘子呢,我买的二斤橘子都快吃完了。”

王女士说看见儿子吃了那么多橘子她起初也没在意,只是觉得橘子吃多了可能会上火。“可后来我就发现儿子的脸色有点不对,小脸蜡黄蜡黄的,我就赶忙叫我老公过来看,后来发现孩子的手也有点发黄。”王女士和老公赶忙带孩子去医院检查,医生得知孩子吃了太多橘子后就告诉王女士,孩子皮肤变黄就是因为一次吃的橘子太多了。

据医生介绍说橘子中富含黄色色素的β-胡萝卜素,如果吃了过多的橘子,血液中的β-胡萝卜素浓度就会增加,可能造成色素沉积在面部和手心,出现皮肤发

黄的橘皮症症状。但发现皮肤变黄时也不用过分担心,这种症状的恢复是一个良性过程,只要停止摄入含有大量胡萝卜素的食物,多喝水,多排尿,颜色就能渐渐淡去,对身体健康是没有影响的。

最后医生建议橘子味甘、性温,具有开胃理气、止咳润肺的功效。但是,橘子性温,多吃容易上火,会出现口舌生疮、口干舌燥、咽喉干痛、大便秘结等症。所以,橘子虽好吃,但也要适量,每日吃橘子1—3个,既能满足一个人一天对维生素C的需要量,又不会影响身体健康。

孩子病了打不打针婆媳意见不同

为避免争吵儿媳只好“撒谎”

晚报讯(记者 姚付林)5日,家住滕州尚贤居的王女士因为孩子生病是不是要打针和婆婆起了争执,为此,王女士连早饭都没吃,抱着孩子去朋友家逛了逛,回家后给婆婆编了一个“美丽的谎”。“我觉得孩子感冒是很正常的,现在天气变化很大,没必要去打吊瓶,但是婆婆必须要我带着孩子去医院打吊瓶。”王女士说。

据王女士介绍,早上6点左右,她一岁三个月的儿子明显有些咳嗽,并且伴有流鼻涕的症状,凭自己的经验,王女士断定是因为天气突然转凉,儿子不适应环境才感冒了,于是她便找出来以前给孩子买的感冒药。

“吃完药之后,大概到了8点多,儿子还是咳嗽,鼻涕还是在流,我认为这是很正常的现象,吃药并不会这么快见效,给孩子多

喝点水,然后多穿点衣服应该能好。”王女士说道。接下来,她把儿子感冒的事情以及给儿子吃药的过程告诉了婆婆,婆婆连忙走到屋里看孙子,发现孙子精神状态不好,而且鼻涕一直流,便要求王女士带着孩子去医院打吊瓶。“婆婆说孩子太小,有些不适自己不会讲出来,不能耽误了,得赶紧去医院打针,这样好得快,我于是跟婆婆讲了一些孩子感冒的原因以及打吊瓶的坏处,希望婆婆能别再执意让我带着孩子打针,但是无济于事。”王女士说。

为了不让婆婆生气,王女士抱着孩子去了附近朋友家逛了一圈,在朋友家玩了一个多小时后,她回家告诉婆婆孩子已经打完针了,婆婆这才放下心来。“老人担心孩子是可以理解的,再加上婆婆身体不好,我和丈夫商量着,为



了不让婆婆生气,我抱着孩子就去了附近的朋友家,回家后告诉婆婆孩子已经在医院打完吊瓶了。”王女士说。

最后,王女士说道:“能吃药的尽量别打针,打吊瓶对孩子身体发育并不好,容易导致免疫力下降。之所以给婆婆撒谎,算是一个美丽的谎言,为了家庭的和谐,我丈夫也很理解。”

车停酒店门口被鞭炮“伤”

主家、酒店都不承认令车主不满

晚报讯(记者 董艳)“真是气死我了,喝个喜酒的工夫,我刚买三个月的新车被炸成了大花脸,责任人却找不到,真是让人恼火。”薛城市民小刘去参加朋友的婚礼,可是让他没有想到的是,停在酒店门口的爱车却被鞭炮炸伤了。

2日当天,小刘为了早点给朋友送上祝福,一大早就开车来到了酒店。将车停到酒店门口的停车位后,小刘便离开了。在喜宴结束之前,小刘都没有离开过酒店,也没有注意在这期间自己的爱车已经受了伤。

喜宴结束之后,小刘看到爱车的前脸有炸伤的痕迹,驾驶室车门的位置也有伤的地方。通过仔细观察,小刘共发现了5处被崩伤的痕迹,小刘确信这些痕迹都是鞭炮炸的。“大部分痕迹上都

有鞭炮的碎屑。”小刘表示。

发现自己的爱车受了伤,小刘心情尤为郁闷。通过打听,小刘从附近一商口中得知,车是被另一家新人举办婚礼的时候放鞭炮所导致的。知道情况后,小刘便找到了也在这家酒店办婚礼的一对新人,希望新人能给出解决的办法。

可是让小刘没有想到的是,对于放鞭炮崩伤其爱车的情况这对新人拒不承认是自己的错。“既没有录像为证,也没有亲眼所见,仅凭商户的说法凭什么断定是我们的鞭炮崩伤了你的车?”对方向小刘提出了质疑。

因为小刘拿不出确凿的证据,就去找酒店方,希望酒店方给予一定的说法,酒店方也称对此不会承担责任。“我停车的位置是在酒店设立的停车位上,出现了



这样的问题,酒店方应该负有一定的责任。”小刘称。

爱车受伤了小刘很心疼,责任人也双双不认账,小刘也很郁闷。但是考虑到自己没有充足的证据,只好作罢。小刘认为,自己的爱车莫名被炸伤,主要责任还是在放鞭炮的一方,虽然他决定不再追究对方的责任,但是希望放鞭炮的人以后尽量选择空旷的地段放鞭炮。